

去温哥华岛做一回“海上寻鲸客”

文 / 秀秀



苏轼那句“骑鲸遁沧海”是否曾经勾起你对遁隐、游仙生活的渴望？也许“骑鲸”这一愿望是我们对鲸这种神秘而充满灵性的庞然大物最大胆的想象，只能存在于传说或是奇幻电影里。但这种与自然融为一体的意境则不难到达，深入不列颠哥伦比亚省(British Columbia,以下简称BC省)与世隔绝的偏远海峡，你能以最贴近的形式与这些庞大的美丽生物来一次亲密接触——划着皮艇与虎鲸群共同游遨于沧海间，做一回“海上寻鲸客”。



小贴士

如何到达：所有皮划艇体验游的起点和终点都在麦克尼尔港。哈迪港机场是距离麦克尼尔港最近的机场，从温哥华国际机场南航站楼搭乘太平洋海岸航空公司的固定航班飞至此仅需1小时10分钟左右。到达哈迪港后，可搭乘出租车约半小时到达麦克尼尔港。出租车可预订。BC渡轮(BC Ferry)固定往返于温哥华与纳奈莫和维多利亚之间。从维多利亚至麦克尼尔港需5个半小时车程，从纳奈莫出发则需4小时。请在计划皮划艇观鲸游的前一天抵达虎鲸营地。

穿着建议：海上活动宜穿着多层衣物保暖。里层衣物应吸湿排汗，中层保暖，外层防水防风。湿度增加会使身体损失热量，所以尽可能地保持身体的干燥是很重要的。建议穿着透气排汗的衣料，避免棉质或绒毛的衣物，因为它们吸水且不易干。此外，应避免穿太多衣服，以免出汗过多。

原始野性、神奇而又偏远的沃登海滩是虎鲸营地的所在地，坐落于约翰斯通海峡——温哥华岛的最佳赏鲸地之一。该营地位于虎鲸栖息地的核心位置，毗邻世界上唯一的指定鲸鱼栖息地——罗布森湾(迈克尔比格)生态保护区内。在这人迹罕至、怪石嶙峋的蓝色新月状海湾中，你可以体验到加拿大真正的野外世界。这里尽管偏远但交通依然方便，从麦克尼尔港(Pt. McNeill)坐船一小时即可抵达。

7月至9月是约翰斯通海峡的最佳赏鲸时间，届时260头定居型虎鲸将在这片海域捕食洄游的鲑鱼。捕食鲑鱼和其他海洋生物的过境型虎鲸，在鲑鱼洄游潮达到高峰时，也会加入定居型虎鲸的行列。两者相加，虎鲸的总数将远远超过260头，令其成为全世界规模最大的虎鲸种群，显著提高了在这片栖息地欣赏到“杀手鲸”(即虎鲸)的几率。在这个赏鲸的高峰期，建议提前规划行程，尽早预订皮艇营地的席位。

在野外寻觅虎鲸是一项独特的体验，见到它们的人都会激动不已。你绝对不会忘记任何一次亲眼目睹虎鲸的场面，尤其是置身皮艇中，看着虎鲸的背鳍分开水面，逐渐露出来，随后消失不见。坐在距离海面很近的皮艇中见证这一切，你会感叹大自然的神奇而美妙。

远眺这片与世隔绝的海湾，整装待发，跟随队伍划皮艇穿过约翰斯通海峡，在货船和过往的油轮巨影中徐徐前进。尽管每天的皮艇航行的路线可能不同，但主题只有一个，寻找鲸群。而当你在野外兴奋地看到它们时，须把自身和鲸的安全放在第一位。所有船只及

观赏者与海洋动物都要保持至少100米距离。野外动物的行径难以捉摸，也许虎鲸会在你不远处现身。不过这种一生难得一遇的机会，仅仅出现在鲸群们愿意“大发慈悲”靠近的时刻。

大多数时候，你会在早餐后出海，下午晚些时候返回。在其间，你将在专家向导的陪同下探索约翰斯通海峡的自然和文化景点。向导们不仅会教你如何划皮艇，更会分享他们关于约翰斯通海峡的第一手知识和见闻，原住民文化以及鲸鱼、海豚、海狮等海洋生物的知识。由于一直不间断地与当地渔民和鲸鱼研究人员进行无线电联系，向导得以直接带你深入安静而隐秘的海湾，那些最有可能目睹到鲸群跃出海面的壮观奇景之地。措手不及间，也许就会惊现虎鲸的踪迹。尽管必须离它们百米开外，你也许仍然很难克制那种想和虎鲸更靠近一点的欲望。不过即使距离较远，这些家伙的巨大体型和强烈的存在感，仍然能够夺人心魄。它们自顾自地游着，呼吸间喷出巨大的水柱，并不忽略观赏者或者捕鱼船，仿佛无声地宣告着它们的存在，宣告着它们才是这片海洋真正的主人。

倘若偶有鲸群去别处捕猎的情况出现，还是有很多其他景点值得探索，比如跟随部落长老，在原住民族夸扣特人开拓的古老雨林步道里健行，聆听长老把部族的历史、自然动植物的故事娓娓道来。你还可以探索距离罗布森湾生态保护区举步之遥的壮阔大瀑布，又或是在约翰斯通海峡最壮阔的渔场，近距离观看当地渔民进行传统的围网近岸捕捞作业。



再也不怕狐臭啦！

何氏狐臭净五大突破

- 1.功效独特，其狐臭的原理不是收缩，阻塞毛孔及大汗腺，而是通畅毛孔，调理并疏导汗腺正常分泌，不影响正常的排汗功能。
- 2.见效快，涂抹后立刻有感觉，异味全无，效果显著。
- 3.使用方便，无需天天使用，五天一次，不影响正常生活，无年龄，无季节限制。
- 4.无需常年使用，即用即无异味了，祛除狐臭，清爽一身。
- 5.无色无味浓缩液，不刺激，不污染皮肤及衣物，不影响沐浴，决不以香掩臭。

郑重提醒：凡包装盒上无时代伟业防伪标贴的均属假冒

免费送货咨询电话（各区免费送货）：021-58813560

指定经销商：雷允上北区（四川北路1303号，1989号，赤峰路382号）、雷允上药城（华山路2号）、一医连锁（南京东路616号，748号）、同天药房（同心路1号，逸仙路580号吉买盛内）、汇丰大药房（淮海中路1000号，天钥桥路65号，田林路44号）、人寿堂（江苏路565号，新沪路689号，航东路603号）、宝岛大药房（新村路358号，兰溪路235号）、德康药房（长海路349号），海佳药房（共和新路4460号）、宇宙药房（即墨路182号）、通力药房（牡丹江路337号）、童涵春（豫园新路20号，昌里路326号）、华氏大药房（长江南路618号，丰庄路402号，武宁路1666号，芳华路458号，福泉路401号，腾冲路382号，延吉东路305号等华氏各大医保门店）、复美药房（东新路378号、梅川路1359号）、养和堂（川沙路4594号，高桥慈善街27号，云山路1117号，德州路195号，张杨路501号）、南汇东门大街38号立德堂、嘉定塔城路818号雷允上、青浦城中东路208号、青安路210号，松江余天成总店、闵行江川路安德德药房、川沙南桥路426号



438元/瓶

即日起，凡电话订购者即可获得礼品一份，数量500份赠完为止

- 由国家相关主管部门批准的特殊用途产品；
- 承诺书，“特殊病例重奖十万元”由公证机关公证；
- 本品由中国人民财产保险公司提供产品责任险；
- 全国防伪系统免费电话真伪查询